
OS Windows 11 Pro 64ビット

オフィスソフト ･･･ オフィスソフト無し

CPU インテル(R) Core(TM) i7 プロセッサー 14700F ( 20コア / 8 P-cores / 12 E-cores / 28スレッド / 最大5.4GHz / 33MB )

CPUファン 標準CPUクーラー （ 高冷却タイプ ）

CPUグリス 標準CPUグリス

メモリ 32GB メモリ [ 16GB×2 ( DDR5-5600 ) / デュアルチャネル ] ※Core i3、i5搭載時DDR5-4800動作

SSD (M.2) 512GB NVMe SSD ( SAMSUNG PM9A1a / M.2 PCIe Gen4 x4 接続 )

光学ドライブ ･･･ 光学ドライブ非搭載

カードリーダー ･･･ カードリーダー無し

電源 400W 電源 ( 80PLUS(R) BRONZE ) 

グラフィックス NVIDIA GeForce RTX 3050 / 6GB ( DisplayPort×1 / HDMI×1 )

LAN [ オンボード ] 10/100/1000BASE-T GigaBit-Ethernet LAN

無線LAN Wi-Fi 6E ( 最大2.4Gbps ) 対応 IEEE 802.11 ax/ac/a/b/g/n準拠 ＋ Bluetooth 5内蔵 ( Windows 10はWi-Fi 6動作 )

マザーボード インテル(R) B760 チップセット ( Mini-ITX / SATA 6Gbps 対応ポート×2 / M.2スロット×1 )

ケース MousePro LP シリーズ ( スリム型 / ブラック / フロントUSB3.0×3 ＋ USB2.0×2 )

サウンド ハイデフィニション・オーディオ

キーボード [ USB有線 ] 法人向けオリジナルキーボード ( 109日本語キー / Copilotキー搭載 / 1.8m ケーブル仕様 )

マウス [ USB有線 ] オリジナルマウス ( ブラック / オプティカル / スクロール機能付 3ボタン )

スピーカー ･･･ スピーカーなし ( 音声出力にはスピーカーが別途必要です )

ヘッドフォン ･･･ ヘッドフォンなし

モニタ [ 23.8型 IPS方式パネル ] ( ブラック / 1920×1080 / DisplayPort,HDMI / 100Hz / 昇降・縦横90°回転 対応)

その他 附属のＯＳ・ドライバーのディスク等も納入すること

別　　紙



搬入・設置・設定 指定された教室に担当教諭指示のもと、全てのPC（15台）の設置・接続を行う

１ マスターPC×1台設定

・初期設定（指定されたﾛｰｶﾙｱｶｳﾝﾄ、ﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ、PC名で設定、）

・校内のワイヤレスネットワークに接続する（指定されたSSID、ﾊﾟｽﾜｰﾄﾞで設定）

・セキュリティー証明書をインストールする（指定された証明書で設定）

・インターネットの接続確認、Windowsアップデートを最新版まで上げる

・校内ウイルスバスターApexOneをインストールする（指定されたインストーラーで設定）

・校内マイクロソフトOfficeをインストールする（指定されたインストーラーで設定）

・AutoCADをインストールする（指定されたインストーラーで設定）

２ マスターPCに必要なソフトがすべてインストールされた状態でバックアップデータを作成する

３ 残りPC14台にも１と同様の作業を行う

・各PC固有のﾛｰｶﾙｱｶｳﾝﾄ、ﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ、PC名を使用し設定

４ マスターPCを含まない14台に環境復元ソフトのインストール、設定を行う　（瞬快（並）または同等のことができるもの）

※各設定は他のソフトの導入時期、担当教諭との時間調整が必要なため、随時調整しながら行う
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